

新片抢鲜

大家好,给大家介绍一下,这些是国庆档后的好片

□据《信息时报》

别以为10月有看点的电影都挤到国庆档争票房,10月还有不少有话题的新片轮番上映。

《天才枪手》海报



片名:《相爱不相亲》
上映时间:10月27日
一句话推荐:张艾嘉的爱情、生活鸡汤已经熬到获金马奖认证了

片中,郎月婷扮演的职场女性薇薇与宋宁峰扮演的酒吧驻场歌手阿达谈恋爱,但没有得到张艾嘉扮演的薇薇的母亲支持。后来,薇薇意外得知,原来外公娶外婆之前已有“原配”,“原配”坚守一纸婚约,一辈子在等待中度过。薇薇、薇薇的母亲以及吴彦姝扮演的“原配”,三代女性在相处中互相理解,找到了与对方在爱情、生活等方面和解、共处的方法。

《相爱不相亲》的导演和主演都是张

艾嘉,又是三个不同年龄段女性的故事,自然容易让人想到她当年的《20、30、40》。《相爱不相亲》早前获得金马奖7项提名,从最佳剧情片奖到导演奖、编剧奖全囊括,张艾嘉还获得最佳女主角奖提名,而从导演跨行当演员的田壮壮,在片中扮演薇薇的父亲,也获得金马奖最佳男主角奖提名,可见影片质量应该有保证。

这部充满爱情、生活鸡汤风格的电影,应该能触动不少都市女性的心。

片名:《天才枪手》
上映时间:10月13日
一句话推荐:看看人家的超级、谍战、青春、教育片

该片根据真实故事改编,片中,天才高中生小琳平时靠帮同学作弊赚钱。一天,她接到“天价委托”,有个富家公子让她帮忙通过一次国际会考。评估了整个行动项目后,小琳找来另一名记忆力极佳的天才学生班克,合力策划了一个跨时区的完美作弊计划。

还在初恋、师生关系、忆往昔、致青春等条条框框中打转的内地青春片导演、编剧们,是时候看看这部“泰国神作”了。《天才枪手》在泰国上映后,不少观众感叹:一部以高中生考试作弊为题材的电影,居然拍出了超级谍战大片的感觉!另外,如此“三观不正”的题材,最终还带出了对泰国社会问题的反思。

片名:《引爆者》
上映时间:10月27日
一句话推荐:黑色犯罪题材电影,段奕宏、余男、王景春和成泰燊飙戏

段奕宏在《引爆者》中出演有着20年从业经验的炮工赵旭东,其人生信条是踏实干活赚钱。他与余男扮演的未婚妻遭遇一场意外事故,正当这场风波即将平息时,幕后阴谋渐渐显露出来。

这部黑色犯罪题材电影早前在上海电影节上放映过,获得不错的评价。

有观众称该片与《白日焰火》《烈日灼心》等同类型影片一样,都将小人物的悲喜善恶拍得很生动。

段奕宏、余男、王景春和扮演幕后大boss的成泰燊这四位演技派演员的表现都很给力,该片或许是10月最值得看的华语片。

片名:《王牌特工2》
上映时间:10月20日
一句话推荐:巨星更多了,搞笑暴力风格依旧

科林·费斯扮演的英国特工哈利,调教塔伦·埃格顿扮演的菜鸟特工艾格西。傲娇的哈利与呆萌的艾格西很有观众缘,电影搞笑暴力的风格以及英伦特工的穿搭品味很好,两年前,《王牌特工》就靠这些获得高票房。

在《王牌特工2》中,艾格西一身英伦绅士打扮,身手比哈利更胜一筹。俨然成为英国金士顿秘密特工组织王牌特工的他,与马克·斯特朗扮演的搭档梅林一起到

美国执行任务,哈利·贝瑞扮演的美国政治家从旁协助。与此同时,《权力的游戏》“红毒蛇”的扮演者佩德罗·帕斯卡出演联邦特工杰克·丹尼尔斯,技能是善用套绳。查宁·塔图姆扮演的龙舌兰特工与杰夫·布里吉斯扮演的香槟特工,加入了战局。他们的对手就是朱丽安·摩尔扮演的魅力大反派珀皮。在上一部影片中“身亡”的哈利,这次意外回归,他与艾格西的重聚也是该片的看点。



《引爆者》海报

其他影片推介

片名	上映时间	影片类型
《我的妈呀》	10月13日	暖心喜剧片
《常在你左右》	10月27日	恐怖片
《全球风暴》	10月27日	科幻灾难片

荧屏看点

10月11日(周三)

央视五套

11:00 2017年环太湖国际公路自行车赛无锡赛段

16:00 2017/2018赛季中国男子篮球职业联赛季前赛(深圳新世纪—江苏肯帝亚)

央视六套

10:32 解放石家庄(中国)

12:24 南宋猎人之灵蛊魅影(中国)

14:11 十二金钱镖(中国)

15:56 宗师(中国)

18:03 九层妖塔(中国)

20:15 十八个手印(中国)

22:08 包法利夫人(美国)

安徽卫视

19:32 花儿与远方(17、18)

21:27 悦美食

北京卫视

19:36 情满四合院(14、15)

21:26 机会来了

江苏卫视

19:33 维和步兵营(3、4)

22:00 穿越吧厨房

天津卫视

19:34 一树桃花开(13、14)

21:24 群英会

22:00 爱情保卫战

浙江卫视

19:33 国民大生活(5、6)

21:55 传奇大亨(5、6)

(以上内容来自网络,具体以播出时为准)(柴婧整理)

麻辣快评

不论“冲奥”成功与否《战狼2》都是成功的作品

□柴婧

近日,收获57亿元票房的《战狼2》,代表中国内地影片向2018年第90届奥斯卡最佳外语片奖提名发起冲击。

有人质疑:主旋律动作片也能“冲奥”?奥斯卡不是最青睐文艺片吗?来看看咱们往届选送的30部影片吧!除了张艺谋的《菊豆》和《英雄》获得提名,其他影片连个水花都还没激起。去年选送的《大唐玄奘》,在豆瓣网上的评分不到6分,前年选送的是纯商业片《滚蛋吧!肿瘤君》,相比较而言,《战狼2》确实属于票房、口碑都不错影片。

那么,《战狼2》“冲奥”能成功吗?说实话,很难。第一,对手太多,有92个国家的影片参与本项提名角逐,这一数字刷新了历史纪录;第二,对手强大,瑞典影片《自由广场》是今年戛纳电影节的金棕榈奖作品,俄罗斯影片《无爱可诉》是今年戛纳电影节主竞赛单元的评审团奖作品,匈牙利影片《肉与灵》获得今年柏林电影节金熊奖,波兰影片《糜骨之壤》获得今年柏林电影节银熊奖,还有名导演法提赫·阿金的作品《凭空而来》、迈克尔·哈内克的作品《快乐结局》……

不过,不论“冲奥”成功与否,在中国观众心中,获得票房、口碑双赢的《战狼2》,都是一部成功的作品。